

ДІМ, В ЯКОМУ ЗАВЖДИ ПОСМІХАЮТЬСЯ ДІТИ

Він — у Славутичі, офіційна назва — центр медико-педагогічної реабілітації дітей-інвалідів

“Наш центр унікальний, аналогів йому немає не лише в Київській області, а й в Україні, — розповідає його директор Ганна Лутченко. — Якщо, скажімо, у тому ж Білоцерківському чи Переяслав-Хмельницькому чи реабілітаційних закладах перебувають так звані профільні діти, то ми опікуємо і дітей з фізичними та розумовими вадами”.

У Славутичі більше сотні дітей-інвалідів, стаціонарно відвідують центр медико-педагогічної реабілітації — 23, амбулаторно — 18. Сюди приходять маленькі пацієнти, які за певними показниками не можуть відвідувати дошкільних чи шкільних закладів. Тут вони навчаються, отримують консультації лікарів — логопеда, дефектолога, психолога, педіатра, проходять необхідні фізіопроцедури тощо.

В атмосфері спокою, доброти, любові й турботи, створеної дорослими, діти просто забувають про вади свого здоров'я. “У нас вони повноцінно проживають своє дитинство”, — каже Ганна Дмитрівна. І на підтвердження слів про те, що краще один раз побачити, повела нас до затишних, чудово обладнаних кімнат для навчання, відпочинку та лікувальних процедур. Показала басейн, музичну та спортивну зали, бібліотеку, комп'ютерний клас.

Для дітей з особливими по-



требами і умови перебування в закладі особливі. Навчаються і лікуються — за індивідуальними програмами, тут враховують інтелектуальний та фізичний розвиток вихованців. До речі, перебувають вони в центрі впродовж дня (з 7 до 19 години) на повному державному забезпеченні. Тисяча гривень на місяць коштує утримання однієї дитини. Їх обслуговують чуйні та дбайливі вихователі, вчителі. Скільки любові та доброти, терпіння та таланту треба мати, щоб навчити дитину, яка навіть не вміє добре говорити, співати. “На День учителя наша вихованка так проінтонувала пісню, що дорослі аж заплакали, — розповідає Ганна Дмитрівна. — Ми радіємо кож-



ному малесенькому досягненню наших таких складних, але дуже талановитих дітей. І як приємно було, коли на конкурсі “Таланти твої, Славутич” одним із переможців став наш підопічний”.

Вони, ці діти, також радіють щоденним зустрічам з працівниками центру реабілітації: завжди привітно їм посміхаються. “Одного дня, — пригадує Ганна Дмитрівна, — у нас відключили воду, і ми не змогли прийняти дітей, а ті з нетерпінням чекали, коли батьки знову привезуть їх у наш наповнений теплотою дім, де так багато квітів і тихої заспокійливої музики”.

Свою діяльність як центр медико-педагогічної реабілітації цей заклад розпочав у березні поточного року. Чудові умови для дітей створені завдяки зусиллям

і підтримці мера Славутича Володимира Удовиченка, спонсорів, серед яких директор Ганна Лутченко передусім назвала Київський обласний фонд інвалідів, який очолює Анатолій Колесник, а ще американську Групу управління проектом. Саме вони придбали для центру необхідне обладнання, апаратуру, меблі, килими. Нині проблема в тому, щоб побудувати ліфт у приміщенні, бо не всі діти можуть самостійно підніматися на другий поверх. Директор упевнена, що в майбутньому і це питання буде вирішено. Бо світ не без добрих людей.

Л. ДЕЙНЕЖЕНКО
Фото М. ВАРЧИНА
“Атомник України”

